
Pro‐Meter
�����

������
P/N 7580058E‐03

- Chinese -

2016 � 4 ���

NORDSON CORPORATION  AMHERST, OHIO  USA



P/N 7580058E‐03 � 2008 Nordson Corporation

��

��

��  1...................................
	��
  1............................
�	�����  1......................
���	
  1..........................
�
��  1............................
��
�  1.............................

����  2............................
���
����  2.....................

����  2............................
��  2................................

��  3...................................
�� 3..................................
���� 4..............................

	
  4...................................

��  4...................................
����� 4............................
�	���  4...........................
�����  4...........................

��������� 6....................
�	���  6...........................
�����  6...........................

��O���� 7.........................
��
� �� 7........................
���������  7..................
�	 ��  8..........................
�	�	   8...........................
���	   8...........................

!
 �� 10............................
�	!
   10...........................
��!
   10...........................

���� 12..............................
�	��  12.............................
����  12.............................

�
���
� ��  14................
�
  16...................................
"���  17............................
#�$ Pro-Meter ���
�  19.........

����RTD���  20......................

����

�%&' �()���%*，+,-�.����。/��%�
!%
*，�"#	0��$$1：http://www.nordson.com。��21：

��

%�&3'�(45��%&'�,)*。67'�(+,1997。-.�
%&'�8��9.，�:;<、;=%�����>，��:?@/�
A@��0。%,)*�%*B1C�，D�E��2。

-	
����
�	
-

��

Nordson、Nordson 3F�Pro-Meter&�%&'�4�G3

@HI1G3J@KLI1。



Pro-Meter ���
� 1

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

��  
���M�N%5��OP。�Q����R�S1/�6T、
+�ROP，U7V��S8�� ��9。

:4I1;��
��S��<W�
X=:!�YZ��">
�I1�S8�。

����  
�S��#$:4 Nordson �S?	��
 ���、;�R
@5。@�	��
&O3%[&A\��]�O����
^
_`YB。��CaI17/��D����，'�!(	]�
O���。

����	
�  
�bE�S)*8��FG���%�S，"PH�
3#，
_+�cd。

�S�,-,�.YZ：

� ��,7eIJ

�  �,f(K 

� ?��5L_�/�M�g_�$N0

� ��,he��_3c��

� ��-.i
�1j�S

� 2%Ok3�lD�	;��S

���
�  
:4I1�Sm.P��	
，(	I�Qn。BR�bOP
 ���、;��@5，Nordson �SI=:���	
m?
ST。

����  
$��
3#，��EB	OU。

� �	��
�:;��@5�S。

� :4���5�M、�54_�5VoW，M%Xp�/�

M^�Y"，qr�:;��S。st5u_Z6����
�M。

� 7[\p�S。85_@5��\p�S&v，s]�^，

_w�So�x`。/��^，M%45�S'�.y
\p。

� U8W_@53�ab_��&v，8 �c�

（
��d�）。@5�d�S&v，8]uu/M
?@/�、 �3;。

� U;��pzef，:4({|g2�。h}P��~_<

|ize�j_@�Xk2��=��。�thl_m�>
�*�，Bn-_^Q。

� B(?3@�g�，�o�/AI1�d_=��S。U�

B:�:pMZ�&v，stC��S。

� =�M��1/I1��IJ�IJ��q��(MSDS)。

�E=DG��������IJ">，M���r�*�
45�M。

� :4s���(��E。  

� $+�`�
#�，4.FG��>t�Suo�v6��

H，wB�x��、�IJy、1���0�Su���\
p��，_z{��K�� ��|。 

���!  

��
��LM���Y��}，qr~XADA�H。
�LU8W_@����S��AN�
���。��
�zd
O�B�，XADA,C�'�#�，��，�;。��
�h
%���，�XA���DA����。

B(?�
�z�#�，�o���。B1XA，������
��+<
=��
��MSDS %。 

�(;���zs�Sf，�m�¡Lzs�S=DG¢"£�
�P¤。<VG?)�S
9<V!�¤�。¤�!�8%�e
B	：

�"：  ��
�IDA�c#&,C�。

B,����
�#�_�>3#���：

� �o�v¥¦Q§��；

� TS��(¨�X©���
�#�；

� ���,U(�¤�；

� TS��(zs�����。

�ª6U-Sd$zs#«：��L2

zsIJ����&
�,",C�y#。3#�，VUO��
f¬fG�M����B$ ���。�X­8������T
��。��&­y�sJ��|���
�®U�。

O¯VF�W°y���_��±DW°��)�。

#«�,C�²���3#��?，'R3#��&q��、�
�³�®U�´�c#，�@�W´�:�­�，B：#�zs
_ze�X������*，� �#«。BR���sJYµ
XA�¶��� ·�¡A��@¢YA
�B£¸Z，rXA
®U¤¥%¹¦§。����3#，��º[M����YZ：
o�����A	�� �Z�，¨Z­4�sJ®��»¼�
 ©ª； �(��#««£Mo� �·����。



Pro-Meter ���
�2

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

����  
$5½U�_¬­，��EB	OU。

� �?I1P��S|2。F��|2�®d�
���。

�,P��SR^��|2�}。|2�\�:2%
¾
¯¿。

� BR(À°�=��±_ÁÂ，�o�/AI1�S。

U��:�:pMZ�&v，stC��S。

� �:U��_Ã��²IJ���Ä³、´|、µ¶_��

>�。

� �t?��#��2%GLº[�x²q。:4�
·Å�

]=�SY"^�。

� Æ>�E，'�Ç�*_¸¹º_��H»²。7/OP�

È��2�|_IJ��q��(MSDS)。

� ���²IJ����:s]���0。`8�%]0u/

s]�^，�`���±。

� 2a¼¦x`bb、/]c�v� IU?M。BRzs§

�U�，o�s]zsab�ÉEE�。

� U85、«½_��=��S&v，/A=��^M?Æ�

ab|2。

� {��S8���">��S �«½、4Ê、

¾d�@�。

� F��G$6��S¿���À���。

�a(��%��，=���%*R7/º[。

#$%&'()*  

�tUYµe=��3�ab������
��。­$U3�
ÁË	，���
��"�e��¸ªÌV，M®U¬­， ¿
DA�'#�、�;_+�cd。���
��µ1'	Í��
�
�_´�：

Í� ¸ª�Î vÂ

Ã F “Ã-”

Ä Cl “Ä-”

Å Br “Å-”

Æ I “Æ-”

f���Ç���IJ��q��(MSDS)_�a(���<
VG。BR(�L�����
��，��a(��%��，
=�X��%��7e�IJ%*。

����  
BRÈ
ab_ab��
�S,���，�o�/AabMb
'	Ég �;�：

� s]�^M/�。/Adp�`c，gÏ��。

� :p��6­，UCÊ�p�SvK'ËY。

��  
{��2u��U;��@5�����S�IJ ���。



Pro-Meter ���
� 3

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

��  

f�Ð1。

Pro-Meter ���
�����hi��
#��J。

ÌJgj�M�?�J<V���YÉ
���(5)��
«��(7)。���?��(10)<�，?!
 (4)kp。
!
 ����h��Ñ#ÒÍMlL�
。�
��
(3)·¾��
²；X�%��
²:��JÎ
。

������abÅ= 
U��。{�Q�V�，
abÅ= XA"1I�9。�%UabÅ= yÓ! 
�85，X'�K���
MÔÕIm�Î
。1/ab
Å= �%*，�È�7V�abÅ= ��。

��
f�Ð1。

'	���A+Ö�� Pro-Meter ���
�：

� Q*ÏÐ （1、2）|×

� �
��
� (3)，YZÏÐ �ÑØÄ�
� 

� !
 (4)

� ���(5)

� 11/2‐in.�J�«(7)�,«(6)��

� 
*_Q*5000 psi（349 bar）��
� (8)

� ��(10)

� 
*_Q*5000 psi（349 bar)�������

(11)。

� VÒ(12)，��#��nM。

10

9

2

3
4

5
6

8

7

1

12

11

#�$

,#�$

Ð 1 Ö� Pro-Meter ���
�



Pro-Meter ���
�4

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

����

!�l&o>l。

�²：12 in.（30.5 cm）

Ù²：13 in.（33 cm）

p²：44 in.（112 cm）

C
：200 lb（91 kg）

� 1  ���
�����  

!
 w
Ó

qr
Ok
�


�� q�
Ô#Õ
�Î

32:1
�Î 1750

0-180
Vdc

2 9.5

RÎ 1750
480
Vac

2 3.2

RÎ 1750
575
Vac

2 2.7

RÎ 1750
380
Vac

2 4

	
  

���
��^����@���ab。$+=:OT^
�TR，�F�����
� �Ñ�。st�����

� �!�。$5½dÖ，�tU��«�L�
500 psi（34.5 bar）��ÚD�	^��。Ok,«�
�$5000 psi（344 bar）。

��  

%5Yµ Pro‐Meter ���
��@�Ég。

   �"   

� FÛs	��
]�B	�W。�b%8RÜ7

/8�����OP �;�。

� ��
�Ý1XA®U�H。st?'����

�?�MU��ab��}��M、c��M_
c×Ø�v�。��
�z�XADA,C��
'#�、��_z�;。U]u��&v�N�
ab��J���。

� ]u�S�Ù0��<|。B��NÚ6T，

rXPH�
#;_�Sc¶。

� ���5<、5Ût��~，�`��J|g。

��J|gXA"PH­¸ªÌV®U�3#_
Ü#。

���!"

f�Ð2。

+,���  

1. /A<|�ÌJgj�M�����
��I1�^
�®d��。

2. :4N�gj�M��I1<J��。�p�pÞ
*e !B�ze，'N�����ze&G�ÝU
��。

3. �	������V(1)�¼��(2)。

4. Þu�	 ßà(4)���áu(3)。?�	 �â
��(13)ãpM�	�	 �ßÒ(17)。

5. W�	(15)!�	�	 ßà(4)�kpv(14)。

6. äå�J<V�Ù��J,«�Ù，k�à	?��
(5)����(13)�áu(9)。�	O��(8)M?@
Xá。

7. �	��?���â(7)���»ã(18)�áu(10)、
`pä�(11)�ä�(12)。�	���。

8. �	��?���â(7)����(13)�áu(6)。

�����  

1. Uáu(6)�áæ!så Never Seez。�áu?��
�â(7)���Ê�(13)。?áuà¼i150 ft‐lbs
（203YN�m）。

2. ��áu(10)、`pä�(11)�ä�(12)?�(13)�
��»ã(18)。?áuà¼i75 ft‐lbs
（102YN�m）。

3. � Parker �O��çã�çãÊ�O��(8)，M?@
�����(5)!。

4. Uáu(9)�áæ!så Never Seez。��áu?�
�(5)����(13)!。?áuà¼i150 ft‐lbs
（203YN�m）。

5. ���	 ßà(4)��	 �ßÒ(17)。�È���
���
5�������Ég。

6. æ;<|�ab��^�®d��M¾d��^�。



Pro-Meter ���
� 5

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

1

18

2

3
4

10

5

8

15

7

5 8

11

9

6

13

12

9

14

17

3

Ð 2 ���



Pro-Meter ���
�6

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

���#$%	!"

ÚÉg�9B������
���~�。��~�YZ

*��yÓ'R
����、ä��
*¤Q。I1~
�wYZ��çã�。U�����&v，�L��(�
���Æ>«½�。XAmFç
��	
S^�，­$
	vè�O�JéXA"c¶�����è。

�Qà���¶c�"&79�。��Q����X!é
x�fG。

/5：
�"，������mFW»ã!�	�。BR
��XRØ,��B，�]�	
���
5�
��
	
�Ég。

+,789  

1. /A<|�ÌJgj�M����
��I1�^�
®d��。

2. /A�MW����<V�Ù�É��ÙÉ,��。

f�Ð2。

3. �	������V(1)�¼��(2)。

4. Þu�	 ßà(4)���áu(3)。?�	 �â�
�(13)ãpM�	�	 �ßÒ(17)。

5. W�	(15)!�	�	 ßà(4)�kpv(14)。

f�Ð3。

6. W��yÓ(3)!à	�êyáu(1)。�%à¼xU
��áu(2)，W�	(5)!�	��yÓ。

��789  

f�Ð3。

1. ?ê*��~�*��é
çãësåUÊ��yÓ
������è!。

2. à	xU��áu(2)，?@ë,��yÓ(3)，'�
`U����yÓf��(4)|g。

3. ���êyáu(1)?��yÓ(3)����	(5)!。
?�êyáuà¼i12 ft‐lb（16.27 Nm）。

/5：
BR{W»ã!�	�，�]�	
���
5
����	
�Ég。

f�Ð2。

4. ���	 ßà(4)��	 �ßÒ(17)。�È���
���
5�������Ég。

5. �p���M:4Y:�����;�。��o�#
�f，XA"��é
c×。XììÚc×，6,@
íî��^�。

1

2

3 4

3

1

2

5

Ð 3 �����



Pro-Meter ���
� 7

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

&'O(%!"

f�Ð4。

/5：
e=��à«Q1SAEáæ，y=��à«Q1N
PTáæ。

1. /A<|�ÌJgj�M�����
��I1�^
�®d��。

2. /A�MW����<V�Ù�É��ÙÉ,��。

3. ?��W��]u。

4. à	��?��(5)������(7)�áu(1)。�	
��MXáO��(4)。

5. � Parker �O��çã�çãÊ�O��(4)，M?@
�����(5)!。

6. ��áu(1)?��(5)����(7)!。?áuà¼i
150 ft‐lb（203 N�m）。

7. ?��<|����。

)*+,-!"

f�Ð4。

1. /A<|�ÌJgj�M�����
��I1�^
�®d��。

2. /A�MW����<V�Ù�É��ÙÉ,��。

3. ]u
� �í。

4. W��(5)!�1/4‐in.à«à	��
� (6)。

5. ��xçãë����
� à«�
� �à。

6. ?Ê���
� (6)à����(5)!�1/4‐in.à
«�。

7. <|��
� �í。

./#$)*0!"  
f�Ð4。

1. /A<|�ÌJgj�M�����
��I1�^
�®d��。

2. /A�MW����<V�Ù�É��ÙÉ,��。

3. ]u�������(3)�áæ|×(2)G�<|。

4. ��xçãë���������à«�áæ|×
(2)。

5. ?�������(3)<|�áæ|×(2)Mîî
à¼。

5 6

1

4

4 5 6

1

3
2

7

2

1

1

3

Ð 4 ����O��、��
� ������
��



Pro-Meter ���
�8

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

12-!"  
f�Ð5。

+,���  

1. /A<|�ÌJgj�M�����
��I1�^
�®d��。

2. /A�MW����<V�Ù�É��ÙÉ,��。

3. �	������V(1)�¼��(2)。

4. Þu�	 ßà（4、6）���áu（3、7）。

5. ?�	 ßà(6)��(13)ãpM�	�	 �ßÒ
(5)。

6. W���	(12)�!
 	(11)!�	�	 ßà
（4、6）。

�����  

！:;！
$+�`U��%��c¶�	 ßà����
���，�t��_�zïïð�	 。

1. ��(��v(8)?Ê��	 ßà（4、6）����
��	(12)�!
 	(11)!。:4kpvo�|	
U	vè�。 

2. ? Loctite 242 áæ/��så���áu(7)!。
:4�	 ßà(6)������yÓ(14)&G�G{
$0.75 in.（19.05 mm）?��áuà¼i5 ft‐lb
（7YNm）。

3. ?�	 �ßÒ(5)�?U����	 ßà(6)
!B。����	 ßà�ñ�Wp	`?�n�
�	 �ßÒ!�è�。

4. ?!
 �	 ßà(4)ã��	 �ßÒ(5)。�p
ð���ñ	，?!
 �	 ßà�ñ�Wp	`
��	 �ßÒ!�è�
。

5. Wx�òÀf，�	 ßà（4、6）��ßÒ(5)V
ò9ßÁM%óÚôõ�M。BRmF85，XÞu
!
 áu(9)，k�\p!
 /����'�|�
	 。

6. ?áu(9)à¼i75 ft‐lb（102 N�m）M}~�|
��。

/5：
���	(12)�!
 	(11)Vò
D�Ù。

7. ? Loctite 242 áæ/��så���áu(3)!。
:4�	 �ßÒ(5)�!
 �	 ßà(4)&G�
G{$1.5 mm（0.06 in.）。?��áuà¼i
15 ft‐lb（20.5 Nm）。

8. ����V(1)。à¼¼��(2)。



Pro-Meter ���
� 9

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

0.06 in.
(1.52 mm)

0.75 in.

(19.05 mm)

1

3

7

9
10

11

2

B20

4

5

6

7

8

8

12

13

14 6 5 4

Ð 5 ���	 ��|�	 �â



Pro-Meter ���
�10

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

34-!"

f�Ð6。

+,<��  

1. /A<|�ÌJgj�M�����
��I1�^
�®d��。

2. /A�MW����<V�Ù�É��ÙÉ,��。

3. �	������V(1)�¼��(2)。

4. �	��?!
  (10)�����(6)��
��(7)
�êyáó(9)_áu(15)'R/¼ä�(8)。

5. Þu!
 �	 ßà(12)���áu(13)。?�	
 �!
 ãpM�	�	 �ßÒ(12)。

6. �	��?!
 (10)���»ã(14)�áu(9)、ä
�(3)�áó(2)。W»ã!�	!
 。

��<��  

1. Wô�!
 (10)!�	�	 ßà(12)，k�?@
��UÊ�!
 !。

2. ��áu(3)、`pä�(4)�ä�(5)?Ê�!
 
(10)���»ã(14)!。Úf�Fà¼áu。?Ê�
!
 �U»ã!。

3. ���	 �ßÒ(11)�!
 �	 ßà(12)。
�È������
5�������Ég。

4. ��`pä�(8)、áó(9)_áu(15)������

��。b�ö?áó_áuà¼i23 ft‐lb
（31.2 Nm）。

5. ����V(1)。à¼áu(2)。

6. æ;<|�ab��^M¾d��^�。



Pro-Meter ���
� 11

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

13

2

1

6

7

9

10

8

4

5

3

12

B60

B
20

11

14

15

<|RÎ���õ�1042195、
1059801�1070914

Ð 6 ��!
 



Pro-Meter ���
�12

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

56!"

f�Ð7。

+,=>  

1. /A��(7)��^。

2. ]u���^�í��� (7)!�|×(6)�<|。

3. �	��?��(7)���!
 (1)�áó(11)_á
u(12)'Rä�(10)。

4. äå��，MW!
 !�	����
��(9)。

5. W�	 (5)!à	��áu(2)。

6. �	�
��(9)（BR��）。

7. Wô��!à	��áu(8)M4Ã，'÷U��Ê�
�f��。

��=>  

1. ? Loctite 242 áæ/��så���áu(8)!，
k�?@��UÊ��(7)!。?��áuà¼i
13.6 Nm（10 ft‐lb）。

2. ?�
��(9)（BR��）���Ê��!。�È�
����������。

3. {����
�nM，���	 (5)，BÐ8IU。
îîà¼�	 ��áu(2)。

4. ��ä�(10)、áó(11)_áu(12)?��(7)���
!
 (1)。b�ö?áó_áuà¼i23 ft‐lb
（31.2 Nm）。

5. ?���^�í<|���。

6. �pabM:4Ê��Y:ð�。BRmF，/Aa
bMs���PÙ':4Y:�ð�B�。

1

2

11

4

59

7

10

6

8

3

12

<|RÎ���õ�1042195、
1059801�1070914

Ð 7 ����



Pro-Meter ���
� 13

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

0.625 in.
(15.875 mm)

�����
?@���9ABC�

�����
E?@���9ABC�

�ßYf��
1
� à¼
��áu

��	
vè�Ù

�	 
（Sö°�）

��	

��áu

�
��
_z
ÏÐ 

��áu

��	

�	 
（Sö°�）

��	
vè�Ù

Ð 8 �	 ��



Pro-Meter ���
�14

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

740%�+,-!"  

/5：

� ����RÎ��1042195��，�mFÚÉg。

� �4.ø� Madison � Dynapar ���Ég&

G�ùú。

1. �	��。�È�����
5������Ég。

�È�Ð9MÈ��2��3。

2. F� Madison：{�®÷�øãûù，?|×PÙ
（7、11）´|UÊ��
��|×!。

3. Dynapar：��Ê��
��。

Madison：��Ê��
��（1、2、3、4 _ 5）。
?
� （8、10）�|×（6、12）ø���
�
��。

4. :4����
ÏÐ 
� (8)。

Madison：ê*
� �d{(15)�����[V$
0.0762i0.2286 mm（0.003i0.009 in.）。Úy，

� !��ú�ßÙ(9)�L���	(14)!���
(13)?�9
�Ù。

5. ?����U!
 !。�È�����
5���
���Ég。

� 2  ÏÐ 
� ®÷|×  

G�BH ��

A ûú

B üú

C �ú

D ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

E üý®ÎÙ

� 3  ÑØÄ�
� øã|×  

G�BH ��

A üú

B �ú

C ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

D ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

E ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐



Pro-Meter ���
� 15

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

12 6

9

10

11 7

2

3

5

1

4

8

13

15

14 9

8W���
� &G�d{

8_10

Ð 9 �
���|×

��：ÏÐ 
� þl
� �1
D�ú�ßÙ(9)；ÑØÄ�
� �1�ú�ßÙ。



Pro-Meter ���
�16

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

�
  

F����，���%&'��<W�ß_(�2��%
&'���a。  

17

12

11

1
3

2

11

1312

17

2

3

13

14
4

5

10

9

21

8

18

6

18

19

20

20 20

18

22

23

34

35

15
16

36

7

7

15
16

14
4

35

<|RÎ���õ�1042195、
1059801�1070914

22

Ð 10 ,#�$ Pro-Meter ���
�



Pro-Meter ���
� 17

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

89:�  

f�Ð10。

'	��&,#�$�#�$���
������。
@�0,+79�ÛÏÎ�ý*ùú，�{����
�
nM��7V�����。

�� P/N �� J� /�

— ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ Module, Pro‐Meter gear metering pump 1

— ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ Module, Pro‐Meter gear metering pump, heated 1

1 332897 � Kit, replacement, gear pump 1

2 138727 � Kit, service, urethane pump 2

3 981557 � Screw, socket head, 1/4‐20 x 1.75 in. 6

4 900493 � Lubricant AR

5 325286 � Key, 0.2497 diameter x. 0.750 in. long (dowel pin) 2

6 308869 � Motor, ac, electric, 2 HP, gear pump 1

6 1070914 � Motor, ac electric 380 Vac, 50 Hz, 2 HP, with connector encoder 1

6 1042195 � Motor, ac electric 460 Vac, 2 HP, with connector encoder 1

6 1059801 � Motor, ac electric 575 Vac, 2 HP, with connector encoder 1

6 131020 � Motor, dc, electric, 2 HP, gear pump 1

7 973410 � Plug, pipe, 1/4 in. 2 A

8 308605 � Speed reducer, 32:1 inline 1

9 308617 � Coupling, 25:1 and 32:1 inline 1

10 182077 � Block, mounting, 32:1 pump 1

11 135943 � Transducer, 5000 psi 2 A

12 973037 � Nipple, hex, 1/4 x
 1/4 x 1.45 in.. 4/2 A

13 131009 � Manifold, steel, NPT thread 2

13 145663 � Manifold, aluminum, SAE thread 2

14 940223 � O‐ring, Viton, 0.989 inside diameter x 0.070 in. width 2

15 981449 � Screw, socket head, 5/8‐11 x 2.000 in. 4

16 900344 � Lubricant AR

17 1042527 � Seal, diaphragm, with gage, 1/4 NPT 5000 psi 2 B

18 176181 � Ring, magnetic pickup, Madison 1 C

18 185871 � Ring, encoder pickup, Madison 1 C

18 185869 � Ring, encoder and magnetic pickup, Madison 1 C

18 225924 � Ring, encoder, dual pickup, Madison 1 C

18 303679 � Ring, tachometer, 2x pulse, output, Dynapar 1

�...



Pro-Meter ���
�18

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

89:�  （�）

19 133164 � Connector, magnetic pickup (sockets) 1 C

20 186479 � Connector, encoder (pins) 1 (2) C, D

21 984254 � Hex nut, 3/8‐16 4

22 983160 � Lock washer, 3/8 in. 4

23 141111 � Base, gear 1

34 182076 � Cover, safety, 32:1 pump 1

35 340938 � Screw, set, socket, 3/8‐16 x 2.50 in. GR5 4

35 981560 � Screw, hex, 3/8‐16 x 1.125 in., cap 4 E

36 1042942 � Coupling, with spider, 7/8 in. ID,
 3/16 KW, 1.97Yin. long 1

NS 900464 � Adhesive, threadlocking AR

4. A：���
�X'��
*_Q*
� ，�X'���
� 。���
� f，FmF�þ973410。

B: ���
�X'��
*_Q*�������。

C：���
�X'��
*ÏÐ 
� 、ÑØÄ�
� 、ÏÐ #ÑØÄ�
� _z�CÏÐ 
�
 。

D：ÑØ�ÏÐ Ä����
*ÏÐ |×，�CÏÐ Ä����Q*|×。

E：�$RÎ��1042195��!�áu。

AR： As Required：bmF

NS： Not Shown：SÐU



Pro-Meter ���
� 19

P/N 7580058E-03� 2008 Nordson Corporation

;<= Pro-Meter ��?@�  

f�Ð11。'	��X��#�$���
�。@�0,
+79�ÛÏÎ�ý*ùú，�{����
�nM��
	(�����。

1

2

2

32

31
25
26

27

29

24

33

30

28

30

30

26

Ð 11 #�$ Pro-Meter ���
���

�� P/N �� J� /�

1 332898 Kit, replacement, gear pump, heated 1

2 184213 Kit, service, urethane pump, heated 2

24 1060683 Cord set 1

25 938046 Cartridge, heater 0.375 in. diameter, 4.00 in. long, 210 watts,
120 Vac

4

25 938040 Cartridge, heater 0.375 in. diameter, 4.00 in. long, 210 watts,
240 Vac

4

26 275386 Compound, thermal joint AR

27 981001 Screw, panel 4‐40 x 0.187 in. 1

28 983526 Lock washer, #4 1

29 170207 Sensor, temperature RTD, platinum 1

29 112374 Sensor, temperature RTD, nickel 1

30 939586 Connector, plastic, 2‐station 3

31 984155 Nut, panel mounting 1

32 983161 Lock washer, 3/8 in. 1

33 1083938 Cover, heated pump 1



Pro-Meter ���
�20

P/N 7580058E-03 � 2008 Nordson Corporation

����RTD���  

f�Ð12。

RTD

#� �×

#� �×

#� �×

#� �×

®÷1

®÷2

®÷3

®÷5

|2

Ù�

Ð 12 #� �RTD|ÙÐ


